
 
 

 

 
 

𝑥1 =  𝑀𝐴 = √𝐴𝐵2 + 𝐵𝑀2 = √122 + 92 = 15 

 

𝑥2 =  𝑀𝑂 = √𝐵𝑂2 + 𝐵𝑀2 = √(𝐴𝐵𝑐𝑜𝑠∠𝐴𝐵𝑂)2 + 𝐵𝑀2 = √(12𝑐𝑜𝑠450)2 + 𝐵𝑀2 = √(
12√2

2
)

2

+ 92 = √153 

 

 

𝑥3 =
1

2
𝐷𝐶 ∙ 𝑀𝐶 =

1

2
𝐷𝐶 ∙ 𝑀𝐴 =

1

2
∙ 12 ∙ 15 = 90 

  



 

 
 

 
 

ОС является проекцией наклонной АС.  

∠BCA = 1800 – (∠A+∠B)= 1800 – 900 = 900 

Значит, ВС перпендикулярна АС. По теореме о трех перпендикулярах, ВС будет и перпендикулярна проекции 

ОС. 

АС и ОС лежат в плоскости β.  

Т.к. прямая ВС перпендикулярна двум прямым, лежащим в одной плоскости, то она будет перпендикулярна и 

самой плоскости 

ВС⊥β 

Итак, ВС перпендикулярна плоскости СОА. Что и требовалось доказать. 
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